11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 08.12.2008 11:47:02

dopmupoBaHus 3aKkiI0oyeHust Bpava: 09.12.2008 10:20:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67561/answer/67562




YBaxaemruiii CBeTnana! [Ipo6GieMa MoxkeT OBITh 04EHb CEPhE3HOM - B IIEPBYI0 0Yepenb Haflo
UCKITIOYUTD 31I0KaYECTBEHHYIO OIYXO0JIb MOUYEBOT0 My3hIpsi. LIMCTOCKOMHUIO ¢ GUOTICHEN U B3SITUEM
IIPOMEIBHBIX BOM Ha IIUTOJIOTMYECKOE MCCIIeIOBAaHNE HAMI0 BEITOIHUTEL KaK MOXKHO ObIcTpee. Takxke
HeoOXOOUMO BHITIOJIHEHHE KOMIIBLIOTEPHOM ToMorpaduu Masoro Ta3a. IloTepst BpeMeHU HeloImyCTHMa.
O6cnenoBaHni0 pe0OEHOK He TIOMEIIaeT, Bce 00CIeqoBaHre MOXKHO BBEIIIOJTHUTE 3a ONUH HNEHb

amOynaTopHO. Bo3bMuTe Ha ce0s yXOf 3a MaJIbIIIOM, a I0Yb CPOYHO OTIIPABJIANTE K OHKOYPOJIOTY.
Ynauu!



